
Миротворчість: Божа мудрість у вирішенні конфліктів. 

Відеолекція 14: Головний каталізатор мирного вогню. 

Браян Де Кук 

Знову радий вітати вас на нашому курсі про миротворчість, в якому ми говоримо про мудрість Божу, 

необхідну для мирного вирішення конфліктів. У цій лекції ми поговоримо про прискорювачі мирного 

вогню. 

На минулому занятті ми говорили про каталізатори злого вогню, про те, як неправильна реакція на 

конфлікт може призвести до його посилення, попри те, що ми намагаємося загасити «злий вогонь», 

тобто розв'язати проблему цього конфлікту. На цьому занятті ми поговоримо про головний 

прискорювач для мирного вогню. І цей каталізатор — любов.  

Девід Вілкерсон був молодим пастором зі штату Техас. Він переїхав до Нью-Йорка, щоб здійснювати 

служіння на вулицях міста. Одного разу вночі пастор натрапив на вуличну банду, ватажка якої звали 

Нікі Круз. Злодій приставив ніж до його грудей і пригрозив убити. Девід Вілкерсон відповів Нікі Крузу 

наступним чином: «Ти можеш розрізати мене на тисячу шматочків. Але, кожен шматочок буде 

любити тебе».   

Пізніше Нікі Круз став послідовником Ісуса Христа і донині є служителем Євангелії.  Сила Божої любові 

гасить пожежі конфліктів. Божа любов явлена нам через Ісуса Христа. 

У 13 розділі 1-го Послання до Коринтян міститься найширший опис Божої любові: «Любов довго 

терпить, любов милосердна, не заздрить, любов не величається, не гордиться, не поводиться 

непристойно, не шукає свого власного, не спалахує гнівом, не задумує лихого, не радіє з 

несправедливості, а радіє з істини; усе переносить, усьому довіряє, завжди надіється, усе 

перетерпить. Любов ніколи не минає».  

Такі якості Божої любові, виявленої до нас. Божа любов незаслужена і безумовна. Бог явив нам Свою 

любов, коли ми ще були Його ворогами. Римлян 5:8 говорить: «Але Бог виявляє Свою любов до нас 

тим, що Христос за нас помер, коли ми були ще грішниками». 

Божа любов надприродна. Це не та любов, яку ми маємо в собі природним чином. Її неможливо мати 

доти, доки ми не народимося згори та не наповнимося Його Святим Духом. Любов — це вибір віри, а 

не емоція. Якщо в розпал конфлікту ми приймаємо рішення любити наших суперників, то робимо 

вибір на користь віри. Ми просимо Господа наповнити нас Своєю любов'ю, щоб ми могли любити тих, 

хто перебуває з нами у злому вогні конфлікту, тих, хто не гідний, тобто не заслужив нашої любові. Але 

Господь закликає нас ходити в любові, жити в любові, тому що Він є любов. 

У 1 посланні Івана 4:16 ми читаємо: «І ми пізнали й повірили в любов, яку Бог має в нас. Бог є любов, і 

хто перебуває в любові, той перебуває в Бозі, а Бог перебуває в ньому». 

Ми отримуємо Божу любов, перебуваючи в Ісусі Христі. Ви, звісно ж, помітили, як часто в рамках 

цього курсу я говорю про надію і постійне уповання на Ісуса Христа. 

Ісус Христос сказав: «Як полюбив Мене Отець, так і Я полюбив вас; тож перебувайте в Моїй любові. 

Якщо будете зберігати Мої заповіді, то перебуватимете в любові Моїй, так само як Я, зберігши 

заповіді Мого Отця, перебуваю в Його любові. Це Я сказав вам, щоб Моя радість перебувала у вас і 

щоб ваша радість була повною. Ось Моя заповідь: щоб ви любили один одного так, як Я вас 

полюбив» (Євангелія від Івана 15:9-12). 

Це місце Писання говорить нам про те, що Бог — Отець любить Ісуса Христа. Ісус Христос перебуває у 

любові Отця через Свій послух Йому. Своєю чергою, Ісус Христос любить нас. І Він закликає нас 

перебувати в Його любові, підкоряючись Його велінню любити один одного. 



Оскільки Ісус Христос живе в нас, то саме ця модель Його стосунків з Богом і з нами, привертає нас до 

мирного вогню, спрямовує до принципів цього вогню, а потім, Христос посилає нас назад у зону дії 

злого вогню як Свого посланця примирення, щоб інші могли відчути ту саму любов, яку Він дав нам. 

Бог закликає нас любити своїх ворогів так, як Він полюбив нас, коли ми ще були Його ворогами. 

У 2 Коринтян 5:16-20 написано: «Тому ми відтепер нікого не знаємо за тілом. Хоч ми знали Христа за 

тілом, але тепер більше не знаємо. Отже, хто в Христі, той нове творіння; давнє минуло, — ось 

постало [все] нове! Усе — від Бога, Який примирив нас із Собою через Христа і дав нам служіння 

примирення. Адже Бог у Христі примирив світ із Собою, не зараховуючи їм їхні переступи, і доручив 

нам слово примирення. Отже, ми — посли від Імені Христа, і тому наче Сам Бог просить через нас. Від 

Імені Христа благаємо: примиріться з Богом!» 

Павло говорить про свою місію і про християнське покликання. Сьогодні ми з вами є послами Христа, 

і Сам Бог звертається до людей через нас. Від імені Христа ми просимо всіх людей примиритися з 

Богом. Усе це тому, що Бог зробив так, що Христос, який не має гріха, поніс на собі наші гріхи, начебто 

«став гріхом» через нас, для того, щоб ми в Ньому стали праведністю Божою. 

Господь закликає всіх своїх синів і дочок до того, щоб у міру того, як ми пізнаємо Його і Він відкриває 

нам Свою любов, Його любов змінювала нас. Ми стаємо новим творінням. Все в нашому житті 

набуває нового сенсу. У цьому новому царстві ми починаємо рости та дозрівати як послідовники Ісуса 

Христа. І в міру того, як ми дорослішаємо, Його любов зростає в нас.  

Ми стаємо віддзеркаленням того терпіння, доброти, м'якості, довготерпіння, любові, яка не говорить 

погано про інших, тієї любові, яка вірить у найкраще в інших людях, навіть якщо вони нас образили, 

тієї любові, яка не здається, яка не зазнає поразки. І ця любов може зародитися в нас тільки через 

стосунки невпинної надії на Того, Хто дарує цю любов, — Господа нашого Ісуса Христа. 

Саме любов Ісуса Христа, що живе у вас, дає вам змогу вийти за рамки бажаного результату в 

конфлікті, зазирнути далі, витягти з ока колоду правоти своєї позиції, своїх прав, відкласти її убік і 

подивитись на Христа, попросити Його наповнити вас, відкрити вам Його мету та дати силу 

повернутись туди, де ще горить злий вогонь, як Його посланця примирення. Спостерігайте за тим, як 

Він діє. Це наш привілей як християнських лідерів і послідовників Ісуса Христа. 

На наступному занятті ми поговоримо про Божу силу, що діє в процесі примирення конфліктних 

стосунків, і про можливості, які Він відкриває перед нами.  

Хай благословить вас Бог. Побачимося наступного разу. 


